
Referat af generalforsamling i grundejerforeningen ”Banebisserne” tirsdag den 11. oktober 
2016. 

 

Generalforsamlingen fandt sted kl. 18.30 på plejehjemmet ”Kildevang” 

 

1. Valg af dirigent: 
Johnny blev valgt til dirigent 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt i henhold til 
vedtægterne og at generalforsamlingen var beslutningsdygtig (quorum) da 15 ud af 27 
matrikler var repræsenterede 

2. Valg af referent: 
Helge blev valgt til referent 

3. Bestyrelsens beretning om det forløbne år: 
Bestyrelsens formand Lis Glent-Madsen aflagde beretning: 
Mastesagen: I december 2015 fremsendte Statsforvaltningen sin afgørelse i 
grundejerforeningens klage over kommunens behandling vedr. opførelse af 
mobilsendemasten på Mårslet Banegård. På to punkter har Statsforvaltningen hjemsendt 
sagen til fornyet behandling i kommunen, herunder bl.a. manglende høring af 
høringsberettigede. Bestyrelsen indhentede en kommentar hos vores advokat Kristian 
Hindkjær på svaret. Kristian Hindkjær opfordrede til en underskriftsindsamling, men 
oplyste at hans honorar i øvrigt var opbrugt. 
Efter nogen usikkerhed om foreningens status som høringsberettiget har 
grundejerforeningen anmodet om kommunens præcisering heraf, ligesom man  i øvrigt har 
bedt om yderligere oplysning om dækningskort mv. 
Bestyrelsen har senest medio september 2016 modtaget besked fra kommunen 
(sagsbehandler Jens Kristian) at vores indsigelser og kommentarer ikke er glemt, og at vi 
kan forvente svar med udgangen af september 2016 . Pr dags dato er der ikke fremsendt 
noget fra kommunen. 
Et af kastanjetræerne i 3. række er formentlig sygt og skal fældes Niels Borgbjerg er på 
sagen.  
Ugen før grøn dag fik vi vores gartner til at feje ved alle kantsten med godt resultat og som 
bestyrelsen anbefaler at vi fortsætter med. 
Formanden oplyste at der i forbindelse med elektrificering af Letbanen er etableret et 
koblingsskab ud for no 44/46. på grundejerforeningens matrikel. Som erstatning/vederlag 
vil foreningen modtage 26.000,- fra elselskabet. 
Bestyrelsens beretning blev vedtaget. 
Helge oplyste at kommunen har meddelt at man arbejder på højtryk (!) på at lave en duelig 
afskærmning til de LED-sti og vejlamper som blev opstillet sidste efterår og som blænder 
hos mange. 
 



4. Aflæggelse af regnskab: Det med indkaldelsen til mødet fremsendte regnskab blev 
gennemgået af Irene Madsen og godkendt. 

5. Indkomne forslag: 
Bestyrelsens forslag om at no. ”36” skal tilhører rækken ”64-70” i stedet for no ”46” , for så 
vidt angår bestyrelsesvalg mv, blev vedtaget 

6. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af bidrag: 
Budgettet blev præsenteret af Irene Madsen. Budgettet hviler på uændret bidrag på 
2.500,- årligt per husstand. Budgettet blev vedtaget. 

7. Præsentation af bestyrelsen: 
Den kommende bestyrelse består af  Sara og Jesper Friis fra den gamle bestyrelse. Ny i 
bestyrelsen er Jesper Schneidelbach, Søren Gissel, og Johnny. 

8. Valg af revisor og suppleant.: 
Genvalg af Knud-Erik og Flemming. 

9. Evt. 
Sara oplyste at nogle af de selvsåede træer mellem hendes hus og stien er til gene og 
måske fare for huset og spurgte til politik om fældning/topstyning mv. Der blev af formelle 
grunde ikke besluttet noget, men ingen af de forsamlede havde indsigelser mod 
fældning/styning af selvsåede træer på udenoms arealerne hvis de er til fare eller gene 
(lys) 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede mødet for afsluttet. 
 
Efter mødet takkede Erik på egne og Lis’ vegne for 35 gode år med Banebisserne og bad os 
tage os godt af hinanden fremover. Erik og Lis flytter til Trøjborg /Samsø. 
 
 
 
Mårslet 11. okt. 2016 
 
Helge Villadsen 
Referent 

        

 


